



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/214.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-08 11:11**

Parlex azonosító: **1CVQ5WW30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vejkey Imre (KDNP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az interpelláció címe: "**A foglalkoztatás helyzete**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A gazdasági folyamatok értői a háború kitörése óta latolgatják, hogy az Oroszország és Ukrajna közötti fegyveres konfliktus milyen következményekkel jár majd a legfontosabb mutatókat tekintve, és e falak között is többször felmerült már a kérdés, hogy mire számíthatnak a magyarok, a mindennapjaikat tekintve hogyan fog ez lecsapódni.

Az inflációt, üzemanyag árakat, és az élelmiszerárakat érintő változásokról minden bizonnyal hallottak már az állampolgárok, azonban manapság a foglalkoztatásról meglehetősen kevés szó esik, pedig az a terület a rendszerváltást követően évtizedekig neuralgikus pontja volt a magyar politikának, és sokáig a társadalmat az egyik leginkább felvillanyozó kérdés volt, hogy a magyaroknak van-e munkája.

Amikor 2010-ben a Fidesz-KDNP átvette Magyarország kormányzását, a munkanélküliség és a szinte elviselhetetlenül nagy bérkülönbségek miatt sok ezren döntöttek úgy, hogy külföldön próbálnak szerencsét.

Mára a kormány eredményes gazdaság- és foglalkoztatáspolitikájának hála, azóta közel 1 millió új munkahely létesült, sőt a gazdaság teljesítménye számos területen már a rendelkezésre álló munkaerő létszámát meghaladó foglalkoztatottságot is lehetővé tette. A munkaerő felértékelődése pedig a bérszínvonal jelentős emelkedését is magával hozta.

Éppen csak kiléptünk a COVID okozta megrázkódtatásból, a háború villámcsapásként érte a világot. Azonban Magyarországon a munkaalapú gazdaság sikeres kiépítésének köszönhetően, a

kiváló foglalkoztatottsági adatok a világjárvány és a háborús helyzet dacára sem romlottak jelentősen, sőt mostanra sikerült javítani a pandémiát megelőző utolsó év, 2019 alacsony munkanélküliségi mutatóin is.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A magyar foglalkoztatási helyzet jelenleg kedvezőnek tűnik, a munkavállalók kilátásai stabilan javuló tendenciát mutatnak mind a béreket, mind pedig az elhelyezkedési lehetőségeket illetően.

Ugyanakkor a háború befejezése még nem látható előre, s mindeközben az alapanyagok drágulása, valamint a gazdasági helyzetet tovább súlyosbító értelmetlen uniós szankciók a gazdaság lassulásához, a termelés, valamint az igénybe vett szolgáltatások beszűkülését hozhatják el, és ezáltal a foglalkoztatotti adatokra is kihatással lehetnek.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Kérem, szíveskedjen ismertetni

- a jelenlegi magyar foglalkoztatási helyzet főbb ismérveit.

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!